



Az Ellenőrző Bizottság beszámolója a 2016-os évről

Az EB 2016-ban nem tartott személyes üléseket. Képviseltettük magunkat két IB ülésen és egy ME ülésen. A Fegyelmi Szabályzat módosító javaslatát sikerült az IB elé tárnunk, amit bizonyos változtatásokkal el is fogadott. Február 3-án leellenőriztük a Központi Iroda munkáját, mellékelve a jegyzőkönyv. Aggasztó tény, hogy 12 csapat nem adta le végképp vagy nem pótolta a csapatműködési támogatásuk elszámolását. A projekt-támogatásoknál 4 csapat nem adta le az elszámolást. Arányaiban nézve ez 12/18 és 4/7. Ezek az arányok sokkal rosszabbak a tavalyiakhoz képest.

Az elmúlt évben két fegyelmi ügyel kellett foglalkoznunk. Mivel az ügyek összefügtek, mindkét eljárásra ugyanazt a három EB tagot kértem fel: Šikula Katalint, Zajíček Józsefet és Bozsaky Tamást.

Az FB2016/I sz. ügy kivonata:

A parlamenti választások után figyelmeztettük Zachar Pált a sajtóban megjelent kampányanyaggal kapcsolatban. Az ügy margójára szeretném megjegyezni, hogy bár Pali ezt az eljárás során nem jelezte, így ez akkor nem lett figyelembe véve, de az újságcikk az ő ellenőrzése nélkül került nyomtatásba.

A FB2016/II sz. ügy kivonata:

A FB 3 vádpontból kettőt elutasított Csémi Szilárd ellen, egyet megalapozottnak talált és figyelmeztette. Ezen vádpont alapján Szilárd támogató nyilatkozatot adott Zachar Pál részére a parlamenti választások előtt. A FB megállapította, hogy a szöveg nem tartalmaz politikai ajánlást, támogatásra való felszólítást, vagy állásfoglalást. Így az megfelelt a politikai függetlenség követelményének. Az aláírás részben viszont szerepelt az „SZMCS ügyvezető elnöke” megnevezés. Ezzel a kívülvilág felé olyan benyomást kelthetett az írás, hogy az SZMCS maga is támogatja Zachar Pált a politikai tevékenységében. Ezért a FB figyelmeztette Szilárdot. A FB jelezte felém, hogy mivel az Elnökség jóváhagyta a nyilatkozatot így a felelősség mindhármukat terheli, ezért indítsak külön eljárást ellenük. Mivel mindhárman tudtak a meghozott döntésről, így már nem láttam a nevelő hatását egy következő eljárásnak, ezért azt nem is indítottam el.

Mindenképpen szeretnénk elmondani, hogy az FB tagjai nagyra értékelik azt a munkát, amelyet Zachar Pál és Csémi Szilárd a cserkészletben, a közéletben a magyarságért végez. Törekvéseiket továbbra is teljes mértékben támogatjuk.

kelt: Dunaszerdahely, 2017.2.3.

Horváth Dániel
az Ellenőrző Bizottság elnöke